



郭富城於英國舉行演唱會，歌迷十分熱情。



城城爆肌歌衫一出，令現場火熱升溫。



城城表示今年的生日可以在英國的舞台上度過，十分有意義。



熊黛林參加內地製作的時裝設計競賽節目，周杰倫為他們打氣。

香港文匯報訊 郭富城一直遊走不同城市舉行舞臨盛宴世界巡迴演唱會，日前到了歐洲首站，在英國溫布萊體育場開騷，全場座無虛席。今次英國開唱，適逢是城城的49歲生日，他表示能在英國舞台上過生日，且因時差關係他的生日共過了32小時，感覺十分特別。

今年生日特長歷時32小時 英國開騷爆肌 城城晒心愛戰車

是夜城城以一頭銀黑 two tone 髮型配以藍寶石王子舞衣閃耀登場，施展渾身解數，送上連串勁歌熱舞。甫開場，觀眾的反應已十分熱烈。

英媒激讚超水準演出

適逢10月26日為城城生日，城城表示今年的生日可以在英國的舞台上度過，十分有意義和很特別，亦十分開心，因為能在英國開個唱，是他的心願之一，於生日月夢想成真美事。另因時差的關係，他的生日共過了32小時，且切了5個生日蛋糕，說時全場觀眾又立時唱出生日歌，來個萬人合唱，令城城感動不已。城城續謂：「歲月的增長只是一個數字，會保持青春的心態支持自己一直唱下去和演下去。」

全場拍掌支持。

而今次城城的英國個唱亦大玩3D視效舞台，加入了不少英國風貌元素於歌曲視像內，如 London eye, London bridge 等，令城城仿如置身英國地標展現歌舞一樣。另其中一個環節，城城演唱歌曲《飛》時的視像背景，本需一架汽車作演出輔助，城城於是特別於英國首度呈現、和歌迷分享其心愛戰車，出動了他今年獎勵自己的生日禮物—限量版凡賽堅尼，而車身是車廠給他研調的綠色，車廠更將此顏色定名為「Aaron color tone」，可謂別具心思。音樂響起時，穿上爆肌歌衫的城城，邊唱邊跳出極性感舞步，令現場的火熱氣氛再升溫。

其後城城身穿英國版演唱會卡通 tee 加英倫 feel 格

仔褲大跳自選舞步和經典情歌騷歌迷，再於木箱舞動自由體操舞步，還有《愛的呼喚》燈海大合唱，觀眾看得極其投入，反應空前熱烈。城城表示亦希望再次登臨英國的演出舞台，隨著一曲《永遠愛不完》，演唱會圓滿完成。

英國傳媒給予是次演唱會極高評價，認為城城是超水準演出，歌衫華美有型，其歌舞配合突破視覺藝術效果令人讚嘆。順利完全英國站後，城城返港將再為全新電影投入拍攝。

周杰倫讚熊黛林設計具創意

而城城舊愛熊黛林(Lynn)參與了內地製作的時裝設計競賽節目《女神的新衣》，經過了兩個多月來的努

力創造後，終於與兩位拍檔 Ground Zero 兄弟擊敗所有對手，奪冠而回。而其中被邀為嘉賓現身的周杰倫也公開在台上稱讚 Lynn 團隊作品具創意，為他們打氣之餘，並幫忙呼籲拍賣。

Lynn 順利完成了八次的競賽，作品由被排斥至成為全場最受歡迎銷售貨品，獲得大家認同，感覺很有成就感，但在完成節目的一刻的感覺，可有捨不得？她卻坦言：「我沒有捨不得，我只有解脫感覺；因為整個過程很有壓力，所以完成的一刻，整個人鬆晒！」雖然節目已告一段落，但 Lynn 仍不時穿上自己和拍檔設計的作品，作生招牌，笑言會繼續推廣，讓更多人知道他們團隊的實力和努力。



陳敏之老公 William 繼續低調。



陳敏之與一眾出席朋友為餅店進行祝酒儀式，場面熱鬧。

老公做幕後軍師 當紅敏之開「祝奇餅」

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳敏之與友人合資逾百萬元位於天后的餅店 Blesscuit 昨日開幕，老闆娘敏之一身紅裙迎接到賀來賓陳志雲、伍詠薇、郭晉安夫婦及森美等，唯敏之老公雷偉信 (William) 繼續低調，只在後面幫太太打點一切。

剪綵儀式前，由穿上廚師服的陳志雲送給敏之一個大型 B 字黑松露餅，祝她五 B 臨門，志雲說：「祝她做了 Boss，第一次做老闆即 baby boss，也將會是個 best baby boss，亦祝她好快賺到第一個 billion 十億，還有祝她快些有 BB！」敏之榮升老闆娘，心情自然大靚，她指自己投資的一份都已過百萬，店名 Blesscuit 寓意祝福，陳志雲也幫改了中文店名為「祝奇餅」，所以買餅會附送祝福卡。問到老公否一起投資？敏之指沒有，不過他卻是幕後軍師，也有試過她親手做的餅評價亦高。原來敏之滿肚墨圈，已計劃明年初在九龍區開分店，而她最推介首創的黑松露曲奇，有客戶過百個的訂購和買完再買，她希望自己的餅將來能成為香港人選購的手信。笑問是否要跟曾志偉對撼爭生意？

敏之笑說：「他的地位無人可以代替，且大家的餅也是不同味道，希望大家都好百花齊放，我最想自己會成為曲奇皇后！」才剛新婚現卻專注事業，老公否有投訴，又何時才生 BB？敏之表示老公並沒微言，生 BB 的事也待這心血做得成功才去想。

伍詠薇 陳志雲做大豪客

陳志雲扮廚師到賀，主要敏之是他最喜歡的 baby 之一，但他沒打算入股，原因是自己是個完美主義者，並不適合做生意，且他本身也不懂做生意。志雲也試過敏之推介的黑松露曲奇，一試便心愛，更揚言要做大豪客，要訂夠一千個。

伍詠薇身為「家姐」也要豪氣一點訂夠九百個餅來送禮，但她也沒打算入股，原因是看到已有多位股東不想搶人家的遊戲來玩，現她做美容生意，就等敏之的客食餅食到肥便介紹給她，況且不熟不做，她沒想過進軍飲食界。

劉燁演技被批 導演代抱不平

香港文匯報訊 《北平無戰事》播出後掀起熱潮，該劇將於下月在廣東衛視接力獨播，昨日更於廣州舉行啟動儀式，邀來劉燁、廖凡、沈佳妮、陳麗娜和編劇劉和平等出席發布會。

劉燁在現場不斷與影迷合照、簽名，又和粉絲重演與女主角激吻的場面，他笑謂和粉絲演得比女主角更好。王凱笑謂最想演劉燁的角色，實在太有魅力。劉燁笑言劇中角色和他最像的是帥和有魅力，他覺得該角色不可有太多表露，因此才會酷酷的。問沈佳妮和劉燁再度合作，有何改變？沈佳妮謂：「9年前合作對方有些抑鬱，再合作時開朗了不少，相信是婚姻美滿之故。」

對於外界批評劉燁的演技比不上其他演員，編劇劉和平和導演孔笙指劉燁的角色是理想主義

者，兩人覺得劉燁演得很準確，因為角色個性比較複雜。有說他唸台詞比較孩子氣，導演謂難免有些瑕疵。劉和平指劉燁這個角色比較難相處，劉燁演完笑說：「我學會如何抬杆。」劉和平認為問題在他自己身上，說劉燁演得不好，這不公平。這齣劇大腕雲集，導演並無受委屈，演員只想演好戲，有的批評道具，亦是為了戲好。



劉燁、廖凡、沈佳妮、陳麗娜和編劇劉和平等出席《北平無戰事》發布會。



男星劉燁接受媒體採訪。孔凡哲攝

香港文匯報訊 (實習記者 靳中興 鄭州報導) 近日，一部純正的河南本土電影《三個孬傢伙》在河南平頂山開機。劇組在28日舉行的媒體見面會上透露，影片全部場景都將在河南本地拍攝，台詞中夾雜着部分河南方言，頗具喜劇色彩。

影片投資方弘星傳媒總裁兼總製片人劉國強說，電影之所以取名為「孬」這個生僻字，不僅是為了吸引受眾的好奇心和求知慾，也在於這個「孬」字有它的特殊性質——俏皮中帶點萌，更在於對片中人物一個大致的解讀，從名字上就顯現了作為喜劇的精華所在。同時，「孬」作為河南方言也反映了河南的文化色彩。

河南籍的新銳實力導演李春嘯表示，《三個孬傢伙》是他的院線處女作，雖然是第一次，但是他會花更多的精力與心血去完成這部作品，讓大眾也讓自己不留遺憾，並奠定執導更多優秀作品的基石。

關楚耀 六位數做餐廳代言人

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 關楚耀 (Kelvin) 昨日以代言人身份，到旺角出席餐廳新店開幕，身為代言人的他又與兩位師妹 Robynn & Kendy 為店舖拍了一套微电影，三人又即場獻唱。已第二年出任代言人的 Kelvin，被問到餐廳有多少間分店時竟答唔出，他說：「好似開到第七間，因為在內地都有開分店，剛巧自己最近參加了內地歌唱比賽，有宣傳作用。」問到代言酬金可有調升？他表示都是交由公司去傾，但知道有六位數。問到他在微电影中與 Robynn & Kendy 可有激情戲？他表示不是大家想睇的那種激情。

關楚耀以代言人身份，出席餐廳新店開幕。

電視版《紅高粱》收視率高

香港文匯報訊 (實習記者 劉名秀 山東報導) 27日晚，電視劇版《紅高粱》登陸北京、東方、山東、浙江衛視，與觀眾見面。這部劇由趙冬玲改編自莫言的同名小說《紅高粱》，由鄭曉龍擔任導演，周迅領銜主演，一經播出，便引起了巨大反響。根據央視索福瑞50城收視數據顯示，電視劇《紅高粱》取得了收視率破1的優異成績。北京衛視、山東衛視分別取得1.15和1.09的收視成績，這也是今年內地唯一一部首播破一的電視劇。

導演鄭曉龍表示《紅高粱》的電視劇版權10年前就被買走，但是版權方因為電影版本太好，覺得電視劇不敢草率開拍，怕糟蹋了好東西，所以這

些年一直未敢動。「電影和電視劇講故事的方式不一樣，電影比較偏重影像的表現，但電視劇會更注重講好一個故事，講好一個人物的性格。」相較於電影版，劇版最大的特點就是故事主線發生改變，從「我爺爺」變成了「我奶奶」。對於這樣的調整，莫言說：「這是必須的。電視劇必須圍繞九兒展開，這樣的改編是非常正確的策略。編劇趙老師(趙冬玲)了解女性的角色佔有多麼重要的位置。」莫言說自己最期待看周迅怎麼演「九兒」：「看了劇本的梗概，想完整看看周迅怎麼演九兒這個人物，也想想看朱亞文等這批年輕演員怎麼創造跟他們時代相距遙遠的歷史。」至於羣



周迅領銜主演《紅高粱》。

俐和周迅的不同，莫言稱周迅會塑造出嶄新的九兒特質。莫言女兒管笑笑參與了山東衛視《笑看紅高粱》的錄製，並爆料《紅高粱》最初的手稿曾被燒一事。問及燒手稿一事，莫言回應稱，這是作家對自己嚴格的要求，「舊的手稿總有一些東西讓人留戀，很難下決心重起爐灶。燒掉了，只好逼着自己重新開始寫，重起爐灶。」

《三個孬傢伙》平頂山開機 河南本土電影